



Новини Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 15 (9695) П'ЯТНИЦЯ, 4 КВІТНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна

Аграрії Житомирщини вже сіють технічні культури та садять картоплю

Станом на 1 квітня по всіх категоріях господарств Житомирської області посіяно 57,7 тис. га ранніх ярих зернових та зернобобових культур, що складає 85% до запланованого, в тому числі ячменю - 23,5 тис. га (95%), вівса - 22,1 тис. га (89%), ярих пшениць - 11,3 тис. га (66%), гороху - 0,8 тис. га (89%).



У господарствах області розпочалися сіва технічних культур, овочів та садіння картоплі. Так, цукрові буряки посіяно на площі 5,6 тис. га, або 50% до прогнозу, соняшник - на 1,1 тис. га, овочі - на 1,4 тис. га, картоплю посаджено на площі 9,0 тис. га.

Станом на 1 квітня 2013 року комплекс весняно-польових робіт ще не був розпочатий.

Під урожай нинішнього року всіма категоріями господарств області прогнозується посіяти 562,7 тис. га ярих культур, що на 27,3 тис. га більше, ніж у минулому році, в тому числі по агроформуванням - 434,2 тис. га (+27,3 тис. га до 2013 року).

Протягом двох останніх тижнів господарства області завершили перше підживлення озимих зернових культур на площі 115,2 тис. га. На кожен гектар внесено по 100 кг азотних добрив. Всього для проведення посіву ярих культур господарства області придбали 114,8 тис. тонн мінеральних добрив, що на 1,0 тис. тонн більше, ніж торі.

Для успішного та своєчасного проведення посіву ярих зернових та зернобобових культур агроформування області засипали 13,2 тис. тонн насіння або 116% до потреби.

Станом на 1 квітня у сільськогосподарських підприємствах області фактично витрачено на комплекс весняно-польових робіт 888,5 млн. грн. або 80,6% до потреби (1,1 млрд. грн.), в тому числі на мінеральні добрива - 344 млн. грн. (100%), на засоби захисту рослин - 47,7 млн. грн. (86%), на насіння і садивний матеріал - 1,5 млн. грн. (10%), на ремонт техніки та запасні частини - 38,1 млн. грн. (99%), на пально-мастильні матеріали - 80,8 млн. грн. (94%). В розрахунку на 1 га ріллі в цілому по області фактично витрачено 1970,1 грн.

Агроформуваннями області за березень поточного року для оновлення машинно-тракторного парку придбано 54 одиниці нової техніки на суму 24,6 млн. грн., що на 32 одиниці та 10,7 млн. грн. більше в порівнянні з відповідним періодом минулого року.

Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації

Із сесії районної ради

28 березня депутати районної ради зібралися на засідання двадцять першої сесії районної ради шостого скликання. В роботі сесії взяли участь депутат Житомирської обласної ради Грінчук С. І. та запрошені керівники підприємств, установ і організацій, голови місцевих рад, начальники управлінь та відділів райдержадміністрації.

Депутати заслухали інформацію прокуратури району про стан законності та заходи щодо її зміцнення, з якою виступив старший прокурор прокуратури району Шдербіна В. Р.

Із звітом про виконання районного бюджету за 2013 рік та інформацією про зміни до районного бюджету на 2014 рік депутатів та запрошених ознайомила начальник управління фінансів райдержадміністрації Суботенко Н. О.

На розгляд сесії були внесені питання про хід виконання Комплексної програми соціального захисту інвалідів, ветеранів війни та праці, пенсіонерів та незахищених верств населення Андрушівського району на 2013-2015 роки, про хід виконання районної Програми зайнятості населення на період до 2017 року. Із їх змістом ознайомив заступник начальника управління праці та соціального захисту населення РДА Ляшук М. М.

На розгляд сесії були внесені питання про хід ви-

конання районної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2012-2016 роки та про районну Програму оздоровлення та відпочинку дітей на 2014-2018 роки (інформувала в. о. начальника відділу у справах сім'ї, молоді і спорту райдержадміністрації Пінчукова Н. О.). Про виконання районної Програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих хворих на СНІД на 2012-2013 роки інформувала директор центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Жук О. Г.

Перший заступник голови райдержадміністрації Борисов О. А. інформував присутніх про виконання Програми економічного та соціального розвитку району за 2013 рік та делегованих радою повноважень.

Депутати розглянули також питання про затвердження цін на роботи (послуги) Комунальної установи "Трудовий архів" Андрушівської районної ради, ряд інших питань комунальної власності, про які

інформував заступник голови районної ради Шпаківський В. Б. Зокрема, про внесення змін до Статуту Андрушівської центральної районної лікарні, про внесення змін до Переліку об'єктів, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селища, міста району, про внесення змін до контракту з директором комунального підприємства "Дитячий оздоровчий заклад "Чайка" Андрушівської районної ради" Горкуном В. І., про реорганізацію юридичної особи - Комунальне підприємство "Андрушівська редакція радіомовлення "Світанок" Андрушівської районної ради" та ряд інших.

На розгляд сесії були внесені також питання про районну Програму забезпечення депутатської діяльності на 2014 рік, про звернення до голови Держземагентства в Житомирській області (інформував Шпаківський В. Б.), про затвердження технічної документації по визначенню грошової оцінки земельних ділянок (інформував начальник відділу Держземагентства в Андрушівському районі Масира П. В.).

З усіх розглянутих

питань були прийняті відповідні рішення.

Активну участь в обговоренні питань, які розглядалися на сесії, брали депутати Авраменко А. І., Осадчук О. В., Казмірчук В. А., Онищук В. М., Доманський А. І.

Перед депутатами районної ради та запрошеними виступив Грінчук С. І., який наголосив, що для нашої держави, для кожного українця настав досить складний період, але це тимчасово. У депутатів районної ради, запрошених були запитання до депутата обласної ради, на які він давав компетентні та вичерпні відповіді.

Наш кор.

СПИСОК

депутатів районної ради VI скл., присутніх на 21-й сесії ради

Фракції	Кількість депутатів	21 сесія від 28.03.14
Фракція ВО "Батьківщина"	24	14
Фракція "Народна Партія"	9	7
Фракція "Наша Україна"	4	3
Фракція "Комуністична партія України"	4	3
Позафракційні	16	11
Разом	57	38

Весняний день рік годує

Цього народного принципу дотримуються і в елітгоспі по вирощуванню елітного насіння ДП «Оранта» ТОВ НВМП «Антарія», яке має в обробітку 824 гектари орної землі.

Озимий клин в цьому сільгоспідприємстві займає площу в 210 гектарів. Це озима пшениця, яка добре перезимувала і зараз знаходиться в гарному стані.

Що стосується ярих зернових, то тут в оптимальні строки посіяли 102 гектари пшениці, 83 га ярого ячменю, 80 га гороху. Заробляли насіння в добре вироблений ґрунт із внесенням мінеральних добрив в рядки. Щодо насіння, то висівали його тільки високих репродукцій: на 80% площ - супереліту, по шести культурах та сортах посіяні розсадники розмноження другого року. Коли потеплішає, зароблять в ґрунт ще 230 гектарів гречки, 55 га сої.

В ці напружені весняні дні, коли селяни живуть турботою про землю-годувальницю, сумлінно працював у полі механізатор М. О. Савчук, який своїм Т-150 готував ґрунт під посів зернових. Не гаяли жодної дорогоцінної хвилини і сівачі - батько з сином Анатолій та Олег Лонські.

Як тільки настануть сприятливі умови, тут розпочнуть обробіток озимих та ярих культур засобами захисту рослин.

В ДП «Оранта» ТОВ НВМП «Антарія» роблять усе необхідне, аби бути з гарним врожаєм: є тут і техніка відповідна, і добрива та гербіциди, пально-мастильні матеріали, і люди, які не зраджують землі, а ще - умілі і відповідальні господарі такі, як генеральний директор сільгоспідприємства Л. К. Тараненко, яка, як вчений, особисто слідкує за тим, аби галузь рослинництва велася на науковій основі з дотриманням новітніх технологій, а також виконавчий директор П. С. Рой.

Валентина ВАСИЛЮК

Хроніка подій в Україні

Верховна Рада України прийняла Постанову "Про негайне роззброєння незаконних збройних формувань в Україні"

Верховна Рада України у зв'язку з надзвичайною суспільно-політичною ситуацією, що склалася в країні, загостренням криміногенної обстановки і системними провокаціями з боку іноземних громадян на південному сході України та в місті Києві, зобов'язує Міністерство внутрішніх справ України, Службу безпеки України негайно провести роззброєння незаконних збройних формувань.

Постанова набирає чинності з моменту її прийняття. Відповідний проект постанови зареєстровано за № 4614.

Яценюк очікує початку безмитного експорту українських товарів до ЄС з 15 травня

Європейський ринок буде повноцінно відкритий для українських товарів і послуг з 15 травня, заявив Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк під час 10-ї міжнародної інвестиційної конференції компанії Dragon Capital.

2 СТОРІНКА

За
покупками
- до свого
магазину

Читайте в номері:

3 СТОРІНКА

СИРОТИ
ВІЙНИ

4-5 СТОРІНКА

ПРОГРАМА
ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

6 СТОРІНКА

Благоустрій
За чисте
довкілля

7 СТОРІНКА

Вітання

